

## **ANNUAL REPORT**

Commercial Licence Holder – Biodiesel Biodiesel General Regulation (Manitoba)

Contact Name:	Y	ear:		
Phone No.:	Fax No.:	E-mail:		
1. Litres of Biodiesel manufact	ured in Manitoba.		Litres	
2. Litres of Biodiesel sold in Manitoba.				
3. Litres of Biodiesel exported				
4. Litres of Biodiesel retained by Licence Holder.				
5. Litres of Biodiesel that the manufacturer used to make Blended Biodiesel.				
6. Litres of Blended Biodiesel sold in Manitoba.				
7. Litres of Blended Biodiesel exported from Manitoba.				
8. Litres of Blended Biodiesel used by the Licence Holder.				
9. Litres of Blended Biodiesel retained by Licence Holder.				

## Certification and Authorization:

On behalf of the manufacturer, I hereby certify that the information contained in this report is true and complete to the best of my knowledge and that I am duly authorized to report this information for this manufacturer.

Signature:	Title:	Date:
------------	--------	-------

## Note:

- a. Exported means outside of Manitoba
- b. Blended Biodiesel means a blend of biodiesel and diesel fuel.

An Annual Report for a year must be submitted on or before March 31 of the following year.

Submit Reports to: Manitoba Growth, Enterprise & Trade Energy Division 1200-155 Carlton Street Winnipeg, MB R3C 3H8